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       年代 

回答（割合％） 

 

20・30代 

 

40代 

 

50代 

 

60代 

 

70代以上 

 

Total 

1. 回答者の年代 34(7.5%) 163（36.0%） 135（29.9%） 64（14.1%） 57（12.6%） 453名 

2. 持っていますか？ 

ａ：持っている 

ｂ：持っていない 

 

33（97%） 

 1 （3%） 

 

158（96.9%） 

 5  (3.0%) 

 

130（96.2%） 

 5  （3.7%） 

 

61（95.1%） 

 3 （4.6%） 

 

46（80.7%） 

11（19.3%） 

 

428名(94%) 

25名(5.5%） 

3. 何枚持っていますか？ 

ａ：1～5枚 

ｂ：6～10 枚 

ｃ：11枚以上       

 

33（97%） 

0    

0 

 

138（84.7%） 

18（11.0%） 

 3（1.8%） 

 

113（83.7%） 

17（12.6%） 

 0 

 

53（82.8%） 

 9 (15.5%) 

1 (1.6%) 

 

45（79.0%） 

2 （4.9%） 

0            

 

382名(84％) 

 46名 (10%) 

  4名  (1%) 

4. 使っていますか？ 

ａ：使っている 

ｂ：使っていない 

ｃ：回答なし 

 

33（97%） 

0 

1（3%） 

 

154（94.5%） 

 5 （3.1%） 

0 

 

130（96.3%） 

 5（3.7%） 

0 

 

60（93.9%） 

 4 （6.3%） 

0 

 

42（73.7%） 

12（21.1%） 

 3 （5.3%） 

 

419名(92%) 

26名(5.7%) 

 4名 (1%) 

「クレジットカード」アンケート集計報告 ＰＡＲＴ.Ⅰ 

2 月 15 日～実施した「クレジットカード」アンケートにご協力いただき、ありがとうござい

ました。453 名の方にご協力いただきました。集計結果を 2 回に分けてご報告いたします。 

 

 

＊20～60 代では約 95％の人が持っていました。 

＊70 代では持っている人が約 80％です。 

＊20 代～40代まではポイントが貯まるから、50 代以上の方は、 

現金を持ち歩かなくても良いというのが最大の理由のようです 

 

＊ガソリンカード、ETC、スイカ、パスモなどの電子マネー、 

銀行カードに付いている 

＊インターネットを利用するのでカードを作った 

＊家族カードで作った、保険などで入ったなど、きっかけは色々

だが数枚持っているようです 

 

＊年代が若くなるほど利用度は高くなっています 

＊海外旅行の時に利用しているという方も多く、高額な買

い物、現金が無くても便利なので利用している 

＊利用しない理由としては「無くすと困る」「現金以外は信

用出来ない」「持っているが使わない」「年金なのでキャ

ッシュがわかりやすい」・・・などです 

 

6～10 枚

11% 

11 枚以上

1% 

1～5 枚

88% 

はい 

94% 

いいえ 

6% 

1、クレジットカードを持っていますか？持っている理由は？ 

2、カードを何枚持っていますか？カードを作ったきっかけは？ 

3、カードを使っていますか？ 

（全世帯） 

（全世帯） 

使っている 使っていない 未回答 


